



Подготовила
воспитатель:

Бушукина

Надежда Викторовна

Праздник Новый

Новый Год - самый загадочный праздник, открывающий нам мир добрых сказок и волшебства. Доверчивые малыши, деловитые подростки, серьезные взрослые и суеверные бабульки - все считают минуты до наступления праздника. Суетливые японцы, сдержанные англичане, горячие финны и любвеобильные французы - все встречают Новый год. Все ждут Деда Мороза и Санта Клауса, загадывают желания и дарят подарки.



ДЕД МОРОЗ !!!

- Предками Деда Мороза в разных странах считают и гномов и трубадуров, распевающих песни под Рождество, и бродячих продавцов детских игрушек. Есть мнение, что среди родственников Деда Мороза значится восточнославянский дух холода Трескун, он же Студенец, Мороз. Образ Деда Мороза складывался





- Древний Дед Мороз, согласно славянским языческим мифам, обитал в ледяной избушке в стране мертвых, куда можно было попасть, пройдя через колодец.
- В старину, когда Дед Мороз был помоложе и поэнергичнее, он не только раздавал подарки детям и взрослым, но и пошаливал: портил посевы и жилища тех, кто его разгневал (или не угостил как надо).
- Сейчас он значительно подобрел и обычно ограничивается хождением по гостям под Новый Год и распределением

ВНУЧКА ДЕДА МОРОЗА , СНЕГУРОЧКА !

- Конечно, наши самые любимые персонажи новогоднего праздника – это Дед Мороз и Снегурочка. Но если некие подобия нашего русского языческого Бога Деда Мороза под разными именами существуют во многих странах, то Снегурочка – наше чисто русское достояние, порождение великого и щедрого истинно русского духа

